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平成３１年宇治田原町全員協議会 

平成３１年３月２８日 

午前１１時０４分開議 

議 事 日 程 

 日程第１  行政諸報告 

       ○平成３１年度宇治田原町の職員人事異動について 

       ○総合文化センター等の休館日変更等について 

 日程第２  ●●（新元号）元年第２回（６月）定例会日程（予定）について 

 日程第３  その他 

 

１．出 席 議 員 

      議 長    １２番  谷 口   整  議員 

      副議長     １番  山 内 実貴子  議員 

              ２番  山 本   精  議員 

              ３番  今 西 久美子  議員 

              ４番  垣 内 秋 弘  議員 

              ５番  田 中   修  議員 

              ６番  原 田 周 一  議員 

              ７番  馬 場   哉  議員 

              ８番  松 本 健 治  議員 

              ９番  谷 口 重 和  議員 

             １０番  浅 田 晃 弘  議員 

             １１番  藤 本 英 樹  議員 

 

１．欠 席 議 員     なし 

 

１．宇治田原町議会全員協議会第５条の規定により会議事件の説明のため出席を求めるも

のは次のとおりである。 

町 長 西 谷 信 夫 君 

副 町 長 山 下 康 之 君 

教 育 長 奥 村 博 已 君 
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総 務 部 長 奥 谷  明 君 

教 育 部 長 光 嶋  隆 君 

総 務 課 長 清 水  清 君 

企 画 財 政 課 長 矢 野 里 志 君 

 

１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

事 務 局 長 村 山 和 弘 君 

庶 務 係 長 太 田 智 子 君 

────────────────────────────────────────── 
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開  会   午前１１時０４分 

○議長（谷口 整） では、お揃いですので全員協議会を始めたいと思います。 

  本日は大変お疲れさまでした。今期定例会は３月４日に開会をされまして以来、本日

まで２５日間にわたり平成３１年度一般会計予算を初め、条例関係など提案をされまし

た議案について付託をされた各委員会において審査いただき、議了をすることができま

した。 

  本日をもって無事閉会できましたことに心より皆様に感謝を申し上げたいと思います。 

  また、町長をはじめ当局におかれましても大変ご苦労さまでございました。 

  ここで、改めて町長から挨拶をいただきたいと思います。西谷町長。 

○町長（西谷信夫） 先ほどは今月４日に開会されました平成３１年第１回定例会も、本

日をもって閉会をしていただいたところでございます。議員各位におかれましては、長

期間にわたりまして慎重なご審議を賜りましたことに心から感謝を申し上げたいと思い

ます。 

  また、平成３０年度一般会計補正予算第５号並びに平成３１年度一般会計予算を初め

特別会計や条例案件、人事案件に関する議案などご提案申し上げました全ての多数の議

案につきまして全てご可決、ご同意賜りましたことに改めまして心からお礼を申し上げ

る次第でございます。また、当初予算関係議案が付託された予算特別委員会におきまし

ては、４日間集中審査をしていただきました。まことにありがとうございました。藤本

英樹委員長様、また、垣内秋弘副委員長様におかれましては大変お疲れさまでございま

した。改めましてお礼を申し上げたいというふうに思います。 

  お疲れのところとは存じますが、引き続きまして全員協議会を開催していただきまし

てまことにありがとうございます。報告事項といたしましては、平成３１年度宇治田原

町の職員人事異動について、また、総合文化センター等の休館日変更等についてご報告

をさせていただきますので、どうぞよろしくお願いを申し上げまして、ご挨拶とさせて

いただきます。よろしくお願い申し上げます。 

○議長（谷口 整） それでは、会議をただいまより開きます。 

  会議はお手元に配付をいたしております会議日程により進めさせていただきます。 

  これより議事に入ります。 

  日程第１、行政諸報告。 

  まず、平成３１年度宇治田原町の職員人事異動について説明を求めます。清水総務課

長。 
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○総務課長（清水 清） それでは、平成３１年度宇治田原町の職員人事異動につきまし

てご説明を申し上げます。 

  お手元のＡ４両面刷り全員協議会資料をごらんいただきたいと存じます。 

  まず１、趣旨といたしましては、これまで取り組んでまいりました各種施策を安定的

に継続、発展させること、また、現在直面する行政課題に柔軟かつ迅速に対応しますと

ともに限られた人員により最大限の効果を上げられるための体制整備を行いたいと考え

てございます。 

  ２番、人事異動の特徴といたしましては、１つ目に中長期的な人材育成に主眼を置い

た人材の登用、２つ目には多様な職務経験を積むため、若手職員を中心にジョブローテ

ーションの実施を基本方針として第６次行政改革大綱に掲げる「チャレンジ精神と努力

を積み上げ、明日の宇治田原を拓く」というキャッチフレーズのもと、平成３１年度職

員の定期人事異動を新庁舎移転を見据え、小規模で行ったところでございます。 

  異動内容といたしましては、合計３３名でございまして、内訳といたしましては課長

級６名うち昇格１名、課長補佐級６名うち昇格４名、係長級３名うち昇格２名、主任主

査級２名、主事級１１名うち京都府人事交流として１名、新規採用１名、退職１名、出

向２名うち京都地方税機構１名、後期高齢者医療広域連合１名、帰任１名でございます。

異動時期は平成３１年４月１日、退職につきましては３月３１日でございます。 

  参考といたしまして裏面のほうに３、職員構成といたしまして平成３１年４月１日に

おけます職員数等を掲載しております。各役職におけます平成３０年と平成３１年との

増減につきましては、昇格によるものと京都府との人事交流によるものでございます。 

  平成３１年度の人事異動につきましては以上でございます。 

○議長（谷口 整） ただいまの説明につきまして、何かございませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） 特にないようですので、次に総合文化センター等の休館日変更等に

ついて説明を求めます。光嶋教育部長。 

○教育部長（光嶋 隆） それでは、お手元の資料に基づきまして総合文化センター等の

休館日変更等についてご説明を申し上げたいと存じます。 

  これは、総合文化センター、図書館、住民体育館、住民グラウンド、トレーニングセ

ンター、住民プールを教育委員会所管の施設として運営しておるわけでございますが、

今日まで原則論火曜日が休館、休日であるということに加えまして、祝日等の取り扱い

がばらばらしておったものですから、こういったことの統一を図りますとともに利用者
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の方々の利便向上に努めたいということに考えております。 

  概要といたしましては、平成３１年４月１日より休館日を火曜日、それと１２月

２８日から翌年１月４日ということにさせていただきたいと。 

  なお、図書館につきましては毎月末に別途館内整理日を設けておりますので、これは

臨時的な扱いになりますけれども、休館とさせていただきたいと思います。対象施設は

先ほど申し上げましたとおりでございます。 

  周知の方法につきましては、町民の窓４月号、町のホームページ、それと各施設ごと

にチラシということで、資料の一番末尾に添付させていただいておりますチラシを掲出

したいというふうに考えてございます。そして、あと図書館の空調施設の更新等に伴い

ます総合文化センター図書館の臨時休館についてでございますが、これは議会のほうで

もご理解をいただきまして、今繰り越し事業といたしまして空調機能更新事業に取り組

んでおりますけれども、こちらの機器の撤去導入がちょうど連休ぐらいにできるだろう

ということで、４月３０日の火曜日休日から５月７日の火曜日まで、総合文化センター

及び図書館を臨時休館の扱いにしたいというふうに考えてございます。これは、先ほど

も申し上げました町民の窓、ホームページ等に掲載をいたしまして周知を図ってまいり

たいというふうに考えております。以上でございます。 

○議長（谷口 整） ただいまの説明につきまして、何かございませんでしょうか。今西

議員。 

○議員（今西久美子） ちょっと何点かお聞きしたいのですけれども、図書館についてで

すが、これは結果的に火曜日が祝日の場合も休館になるという理解でよろしいのでしょ

うか。 

○議長（谷口 整） 光嶋部長。 

○教育部長（光嶋 隆） 従来は火曜日が祝日に当たる場合は開館をいたしまして、別途

休日をいただいておりました。それが、利用者の方々にとってみますと、平日来たのに

閉館だったというお声も多うございましたものですから、全て火曜日をお休みにさせて

いただいて、祝日の振り替えといったことについては廃止をしたいというふうに考えて

ございます。 

○議長（谷口 整） 今西議員。 

○議員（今西久美子） 今祝日には開館をしていただいていて、その翌日、主に振り替え

の休館をしているということでよかったですか。それを変更するということでよかった

ですか。 
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○議長（谷口 整） 光嶋部長。 

○教育部長（光嶋 隆） そのようにご理解いただければと思います。 

○議長（谷口 整） 今西議員。 

○議員（今西久美子） それで、実質開館日というのは年間どれぐらい増えることになる

のでしょうか。大体で結構です。 

○議長（谷口 整） 光嶋部長。 

○教育部長（光嶋 隆） 祝日等の、休日が土曜日、日曜日に重なることもございますの

で、今年度の事例で言いますと１０日余りというふうにたしかカウントしています。で

すので、通常ウィークデーの月曜日から金曜日の間に祝日があれば、それは今現在もお

休みという形をとっていますので、それも開けさせていただくということになりますの

で、ですので、火曜日だけの話ではなしに木曜日、水曜日に該当する祝日も開けさせて

いただくということになりますので、その分が増えることになろうかというふうに思い

ます。 

○議長（谷口 整） 今西議員。 

○議員（今西久美子） その祝日開けて、今までは翌日に振り替えの休館日があったんで

すよね。それがなくなるということは、ちょっと祝日分が全て開館の数に入るというこ

とになるのではないかなと。だから、１０日ぐらいではちょっと済まないのではないか

なと思うのですけれども。 

○議長（谷口 整） 光嶋部長。 

○教育部長（光嶋 隆） それで、申し上げましたけれども、もとより土曜日、日曜日、

ずっと開館していますので、そこのところで暦の上で祝日ですけれども、もともと開け

ておったと。それとあと、火曜日、これは逆に祝日であっても閉めさせていただきます

ので、その分が祝日でもお休みをいただく分にはカウントされることになります。ただ、

ご利用いただく方のご意見等を頂戴しておりますと、やはり定期的に来ていただく方が

非常に多うございますので、なかなかその閉まっておる日にちがつかみにくいというこ

ともございましたものですから、このように当日とさせていただきたいというふうに考

えてございます。 

○議長（谷口 整） 今西議員。 

○議員（今西久美子） ちょっと日数についてはちょっとあれですけれども、住民さんの

利便性向上という趣旨はわかります。ただ、やはり勤務時間が増えるわけです。その分

の対応、職員さんの対応というのはどのようにお考えでしょうか。 
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○議長（谷口 整） 光嶋部長。 

○教育部長（光嶋 隆） ご指摘のように勤務する日数、時間数が増えますので、このこ

とに関しましては人事担当、財政担当と協議をいたしまして、臨時職員分の賃金を確保

して対応してまいりたいというふうに考えてございます。 

○議長（谷口 整） 今西議員。 

○議員（今西久美子） 日数が増えて臨時職員さんでその分対応すると。図書館、以前か

ら私も申していますが、やはり文化のバロメーターだということで、そうやって住民の

利便性を向上させていただくという趣旨は理解しますが、やはりその職員の体制につい

ては臨時ではなくて、もっと外にも出かけていっていただきたいという意味でも、やは

り嘱託職員、せめて嘱託職員を増やすべきだというふうに思いますがいかがでしょうか。 

○議長（谷口 整） 光嶋部長。 

○教育部長（光嶋 隆） 運営いたします折には、職員の勤務のシフトを組む中でできる

だけ利用者の方にご不便をおかけすることのないようにということに配慮して努めてま

いる所存でございます。嘱託職員の増員ということに関しましては、これは人事関係

等々の絡みもございますので、我々といたしましてはそういう全体の状況を見る中で、

今後人事担当のほうとも話を進めていきたいというふうに考えてございます。以上でご

ざいます。 

○議長（谷口 整） 今西議員。 

○議員（今西久美子） 例えば、アルバイトが増えるということになると、嘱託さんお

１人、アルバイト２人という体制になることもあるわけで、そうなったときに嘱託さん

がお昼休憩をとられたら、アルバイトだけの体制になってしまうということもちょっと

考えられるのではないかなと。そういう場合はお隣に、今現時点では教育委員会の職員

さんがおられますので、平日についてはその辺も含めてきちんと対応していただきます

ようにお願いをしておきたいと思います。以上です。 

○議長（谷口 整） ほかにございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） ないようですので、日程第２、新元号元年第２回（６月）定例会の

日程予定について、昨日２７日に議会運営委員会が開催をされ、お手元に配付のとおり

日程案予定をお配りをしておりますので、よろしくお願いをいたします。 

  日程第３、その他。何かございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 
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○議長（谷口 整） 当局より何かございませんか。山下副町長。 

○副町長（山下康之） 私のほうからちょっとお許しをいただきまして、ご報告を申し上

げたい件が、１件ございます。 

  明日、京都府議会議員の選挙の告示ということで聞いておりますけれども、投開票日

が４月７日というように聞いているわけでございますけれども、議会のほうのご理解も

いただきまして、長距離スピーカーのほうです、平成３０年度に２基増やしましたので、

そういったものを活用して、４月６日の前日の午前に１回、それから午後１回、当日の

午前１回、午後１回、このように長距離スピーカーを利用させていただきまして、選挙

投票に行っていただくよう周知を図りたいというふうに思っております。また、まだ平

成３１年度においても長距離スピーカーを整理いたしておりますので、まだ設置のない

地域については広報車両で十分な啓発を行っていきたいというふうに考えておりますの

で、ご理解賜りますようよろしくお願いします。以上でございます。 

○議長（谷口 整） 事務局より何かございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） ないようですので、これにて全員協議会を終わりたいと思います。 

  本日はお疲れさまでした。 

閉  会   午前１１時２１分 
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